



Birkenstock Super Birki PU-Clog blue light

Art. Nr.: 334068501

BIRKENSTOCK

PROFESSIONAL

EClass-Nummer: 40011305 Zolltarif-Nummer: 64011000 Ursprungsland: Deutschland

Farbe: blau
Schutzklasse: OB
Schuhtyp: Berufsschuhe
Schuhform: Clog

Eigenschaften: E, SRC, FO **Normen:** EN ISO 20347 **Obermaterial:** Polyurethan



Der PU (Polyurethan)-Clog Super Birki eignet sich für den Einsatz in der Freizeit, im Garten und im Beruf. Der beliebte, aus einem Guss gefertigte Clog mit der etwas flacheren Fersenpartie schützt den Fuß rundum und gibt ihm guten Halt. Das flexible PU-Material mit der glatten Oberfläche ist wasser- und schmutzabweisend, was den Super Birki besonders pflegeleicht macht. Für hohen Komfort sorgt das mit hautfreundlicher, atmungsaktiver Mikrofaser bezogene, ergonomisch gestaltete Korkfußbett. Das macht den Super Birki für eigene, individuelle Einlagen geeignet. Das Korkfußbett ist herausnehmbar und lässt sich bei bis zu 30 °C waschen. Der Super Birki (ohne Fußbett) ist bei bis zu 80 °C waschbar. Bei der Sohlengestaltung legt BIRKENSTOCK besonders viel Wert auf Sicherheit: Die direkt angeschäumte, flexible PU-Sohle verfügt über ein rutschhemmendes Profil und bietet damit auch auf rutschigem Untergrund einen festen Halt

- Auswechselbares, anatomisch geformtes Korkfußbett
- Obermaterial: PU (Polyurethan)
- Sohle: PU, rutschhemmend, öl- und fettbeständig
- Details: PU-Clog bei bis zu 80 °C, Fußbett bei bis zu 30 °C waschbar
- Schuhweite: normal